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Про утворення комісії з приймання- 
передачі автобуса марки І-УАИ модель 
А07А1-11, реєстраційний номер АМ7189ВА 
з балансу Коростишівської міської ради 
на баланс Коростишівської гуманітарної 
гімназії № 5 ім. Т.Г.Шевченка

Відповідно до Закону України «Про передачу об’єктів права державної 
та комунальної власності», рішення п’ятдесят шостої сесії Коростишівської 
міської ради сьомого скликання від 17.07.2018 року №482 «Про прийняття 
основних засобів у комунальну власність Коростишівської міської ради», 
ст.42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Утворити комісію з приймання-передачі автобуса марки I-VAN 
модель А07А1-11, реєстраційний номер АМ7189ВА рік випуску 2009 та 
балансовою вартістю 233110,00 грн з балансу Коростишівської міської ради 
на баланс Коростишівської гуманітарної гімназії № 5 ім. Т.Г.Шевченка у 
складі:

Денисовець Юрій - заступник міського голови з питань діяльності 
Миколайович виконавчих органів ради Коростишівської міської

ради, голова комісії;

Члени комісії:

Яковенко Євгенія - начальник фінансово-господарського відділу
Петрівна Коростишівської міської ради;

Окушко Оксана 
Вікторівна

- начальник відділу правової та кадрової роботи 
Коростишівської міської ради;



Вакуленчик Сергій - головний спеціаліст відділу освіти, молоді та 
Вікторович спорту, Коростишівської міської ради;

Вдовенко Юрій - директор Коростишівської гуманітарної гімназії №5
Васильович ім. Т.Г. Шевченка;

Кумечко Людмила - головний бухгалтер Коростишівської гуманітарної 
Валентинівна гімназії №5 ім. Т.Г.Шевченка.

2. Голові комісії (Денисовець Ю.М.), до 03.08.2018, організувати 
проведення передачі автобуса марки 1-УАЫ модель А07А1-11, 
реєстраційний номер АМ7189ВА рік випуску 2009 та балансовою вартістю 
233110,00 грн з балансу ' Коростишівської міської ради на баланс 
Коростишівської гуманітарної гімназії № 5 ім. Т.Г.Шевченка з належними 
документами, відповідно до вимог чинного законодавства, з подальшим 
поданням акту прийому-передачі на затвердження міському голові.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на 
заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 
Денисовця Ю.М.

Міський голова І.М. Кохан


